
ΟΡΟΙ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ    CLINIQUE   «Κλήρωση  στα  μέλη  της  σελίδας   
FACEBOOK   CLINIQUE     GREECE   για 20 αντηλιακά δώρα»  

Η εταιρεία με την επωνυμία «ESTEE LAUDER HELLAS Α.Ε.», με έδρα Τζαβέλλα 
67  &  Μεσογείων,  152  31,  Χαλάνδρι  Αττικής,  Ελλάδα,  όπως  εκπροσωπείται 
νόμιμα, καλούμενη και «Διοργανώτρια»  προκηρύσσει την προωθητική ενέργεια 
«Κλήρωση  στα  μέλη  της  σελίδας  FACEBOOK  CLINIQUE GREECE για  20 
αντηλιακά δώρα» η οποία θα διενεργηθεί μέσω του ιστότοπου  Facebook page 
Clinique Greece στο  url http://www.facebook.com/pages/Clinique-
Greece/157407030948643.
 1]  Στην προωθητική ενέργεια «Κλήρωση στα μέλη της σελίδας   FACEBOOK 
CLINIQUE GREECE για  20  αντηλιακά  δώρα»  στο  FACEBOOK  μπορούν  να 
πάρουν μέρος όσοι διαμένουν στην Ελλάδα και στη Κύπρο μόνιμα και νόμιμα, 
έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.
2] Εξαιρούνται οι υπάλληλοι της  ESTEE LAUDER HELLAS Α.Ε.   καθώς και οι 
σύζυγοι και οι συγγενείς μέχρι και τον δεύτερο βαθμό των ανωτέρω προσώπων. 
3] Η προωθητική ενέργεια θα διεξαχθεί στο internet και πιο συγκεκριμένα μέσω 
του ιστοτόπου  Facebook page Clinique Greece με χρονική διάρκεια 10 ημερών 
από 20/07/2011  μέχρι  και  τις  29/07/2011  και  θα  γνωστοποιηθεί  και  μέσω του 
ιστότοπου της εταιρείας ΤLIFE EΠΕ στο url: www.tlife.gr . 
4] Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια για κάθε υποψήφιο είναι δωρεάν και 
δεν προϋποθέτει αγορά προϊόντος.  
5]  Οι  αναλυτικοί  όροι  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  βρίσκονται  σε  πεδίο,  του 
ιστότοπου  Facebook page Clinique Greece και  στο  www.tlife.gr,  όπου 
σηματοδοτείται  «όροι  διαγωνισμού».  Οι  συμμετέχοντες  μπορούν  να 
επικοινωνήσουν  με  την  εταιρία  Estee Lauder Hellas Α.Ε.  για  να  μάθουν 
λεπτομέρειες για το διαγωνισμό.  
6]  Μέσα  στο  προκαθορισμένο  διάστημα  του  διαγωνισμού  θα  διεξαχθούν  10 
κληρώσεις,  μία για κάθε ημέρα του διαγωνισμού,  με 2 τυχερές ανά ημέρα,  οι 
οποίες  θα αναδείξουν  συνολικά 20 νικητές.  Δυνατότητα συμμετοχής σε κάθε 
κλήρωση έχει όποιος είναι εγγεγραμμένος στο facebook, έχει κάνει οικειοθελώς 
“like”  στον  ιστότοπο  Facebook page Clinique Greece και  έχει  αναρτήσει  στον 
ιστότοπο “wall” της  Facebook page Clinique Greece εγγράφως ένα μήνυμα “post” 
στο  οποίο  αναφέρει  «Ποιο  είναι  το  αγαπημένο του  προϊόν  Clinique».  Για  την 
συμμετοχή σε αυτή δεν απαιτείται καμία άλλη ενέργεια από την πλευρά των 
συμμετεχόντων. 
Κατά την  διάρκεια  της  ενέργειας,  τυχόν  σχόλια  δυσφημιστικά,  άσεμνα,  που 
παραβιάζουν  τα  πνευματικά  δικαιώματα  ή  άλλα  δικαιώματα  τρίτων  ή  που 
περιέχουν  οποιαδήποτε  παράνομο  περιεχόμενο,  θα  διαγράφονται  από  την 



σελίδα Facebook page Clinique Greece.  Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν 
νόμιμα  και  μέσα  στα  πλαίσια  των  παρόντων  όρων  και   των  χρηστών  και 
συναλλακτικών ηθών. 
Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι ο διαγωνισμός ενδέχεται 
να επηρεαστεί ή διακοπεί προσωρινά λόγω τεχνικών προβλημάτων για τα οποία 
ουδεμία ευθύνη φέρει η  ESTEE LAUDER HELLAS Α.Ε.  Ως έγκυρη συμμετοχή, 
νοείται οποιοδήποτε συμμετοχή για την οποία ισχύουν συνολικά τα κατωτέρω: 
(α) δεν αποτελεί, κατά την κρίση του Διοργανωτή, προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής  των  συστημάτων  του  Διοργανωτή  ή  εν  γένει  απάτης  ή  αθέμιτης 
παρεμβολής του Διαγωνιζόμενου ή τρίτου, (β) έχει καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα 
εντός  της  διάρκειας  διεξαγωγής  της  προωθητικής  ενέργειας  και  (γ) 
συμπεριλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ως άνω .
7] Η προωθητική ενέργεια θα διεξαχθεί από 20/07/2011  και ώρα 09.00 έως και 
29/07/2011 ώρα 23:59. Όλα τα μέλη της σελίδας Facebook page Clinique Greece ως 
29/07/2011 και ώρα 23:59 θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση, πλην 
των προσώπων παρ. 2 ανωτέρω. 
Οι  νικητές  του  διαγωνισμού  θα  ανακηρυχθούν  βάσει  10   ηλεκτρονικών 
κληρώσεων, μία για κάθε ημέρα του διαγωνισμού. Συγκεκριμένα, ο διαγωνισμός 
ξεκινάει  20/07/2011.  Οι  πρώτοι  δύο  (2)  νικητές  θα ανακοινωθούν  την  αμέσως 
επόμενη εργάσιμη ημέρα δηλαδή στις 21/07/2011. Στη συνέχεια για κάθε ημέρα 
του διαγωνισμού θα ακολουθεί κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή την πρώτη 
εργάσιμη  ημέρα   μετά  την  ολοκλήρωση  του  εκάστοτε  διαγωνισμού. Αν  για 
οποιοδήποτε  λόγο  είναι  αδύνατη  η  διεξαγωγή  των  προαναφερομένων 
ηλεκτρονικών   κληρώσεων  κατά  τις  προαναφερόμενες   ημέρες   η 
Διοργανώτρια  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  αλλάξει  την  ημέρα  αυτής  με 
προηγούμενη ανακοίνωσή της στην σελίδα  Facebook page Clinique Greece. 

Οι  Κληρώσεις θα διεξαχθούν με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων, τα οποία 
εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και την αδυναμία παρέμβασης του 
ανθρώπινου παράγοντα κατά τη διαδικασία ανάδειξης των νικητών .
 Ως  ημέρα  διαγωνισμού  ορίζεται  από  τις  00:00  -  23:59.  Στην  κλήρωση 
συμμετέχουν  όλοι  όσοι  έχουν  συμμετάσχει  στην  ενέργεια   κατά  τα  άνω  με 
έγκυρες συμμετοχές.
8]  Κάθε  νικητής της κλήρωσης θα κερδίζει  από δύο (2)  αντηλιακά προϊόντα 
Clinique (κρέμα προσώπου Clinique Sun SPF 30 & κρέμα σώματος Clinique SUN 
SPF 15).
9] Οι νικητές των δώρων που θα προκύψουν από τις 10 παραπάνω κληρώσεις. Τα 
ονόματα των νικητών θα ανακοινώνονται μετά το πέρας κάθε κλήρωσης στον 
ιστότοπο Facebook page Clinique Greece. Κάθε νικητής θα πρέπει να αποστείλει 
τα προσωπικά του στοιχεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση info  @  clinique  .  gr   ή στον 
ιστότοπο  wall Facebook page Clinique Greece,  όταν  του  ζητηθεί  για  να 
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δρομολογηθεί  η  αποστολή  του  δώρου  του.  Το  κόστος  αποστολής  των  δώρων 
επιβαρύνει  την  ESTEE LAUDER HELLAS Α.Ε.   Σε  περίπτωση  που  κάποιος 
νικητής αδρανήσει όσον αφορά στην ενημέρωση των προσωπικών του στοιχείων 
έως και την 25/09/2011, το δώρο ακυρώνεται και η εταιρεία δεν ευθύνεται και δεν 
έχει καμία  υποχρέωση παράδοσης του  δώρου.   Η Διοργανώτρια εταιρεία θα 
χρησιμοποιήσει τα προσωπικά στοιχεία των νικητών μόνο για την αποστολή των 
δώρων του παραπάνω διαγωνισμού και δεν τηρείται αρχείο.
10] Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με 
χρήματα.  Η εταιρεία  περιορίζει  την ευθύνη της στη διάθεση των δώρων που 
αναφέρονται  ανωτέρω  αποκλειστικά  μέσω  των  ανωτέρω  αναφερόμενων 
διαδικασιών. Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για την μη κατοχύρωση ή/και 
παραλαβή του δώρου από τους νικητές εντός των ανωτέρω προθεσμιών. 
11] Η «ESTEE LAUDER HELLAS Α.Ε.» έχει δικαίωμα τροποποίησης, ανάκλησης ή 
και κατάργησης της προωθητικής ενέργειας οποτεδήποτε και καθ’ οποιονδήποτε 
τρόπο.  Επίσης  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  αναβάλει  τις  κληρώσεις   ή   και  να 
παρατείνει τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. Επίσης έχει το δικαίωμα να 
τροποποιήσει τους παρόντες όρους της ενέργειας  οποιαδήποτε στιγμή κατά τη 
διάρκεια  της  ισχύος  του.  Κάθε  τέτοια  τροποποίηση  θα  κατατίθεται  στη 
Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες όροι, θα αποτελεί 
αναπόσπαστο  μέρος  αυτών   και  θα  ισχύει  από  την  ανάρτησή  τους   στον 
ιστότοπο  Facebook page Clinique Greece,  όπου  σηματοδοτείται  «όροι 
διαγωνισμού».  
13] Η Estee Lauder Hellas διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώνει συμμετοχές, εφόσον 
δεν πληρούν τους όρους του παρόντος. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν 
νόμιμα  και  μέσα  στα  πλαίσια  των  χρηστών  και  συναλλακτικών  ηθών. 
Οποιαδήποτε ενέργεια ή συμπεριφορά κάποιου συμμετέχοντος κριθεί  από τις 
εταιρίες παράνομη ή καταχρηστική ή αντισυμβατική ως προς την ενέργεια, τότε 
η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα άνευ άλλου τινός να ακυρώσει τη συμμετοχή 
και να τον αποκλείσει το συμμετέχοντα τελείως από το διαγωνισμό, ακόμη και 
να ακυρώσει μεταγενέστερα  το δώρο. 

 14] Η  συμμετοχή  στην  παρούσα  προωθητική  ενέργεια  προϋποθέτει 
πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. 
Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την 
παροχή  διευκολύνσεων  σε  κάθε  ενδιαφερόμενο.  Η  πρόσβαση  στο 
δικτυακό  τόπο της προωθητικής ενέργειας επιτρέπεται  μόνο υπό τους 
όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή  (server)  και τις  τεχνικές  και 
λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του διαγωνισμού. Περαιτέρω, η 
διοργανώτρια  εταιρία  δεν  ευθύνεται  για  οιαδήποτε  επιβάρυνση  των 



συμμετεχόντων-χρηστών  εκ  των  άνω  αιτιών.  Οι  συμμετέχοντες  ρητά 
αποδέχονται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους εγγραφής του Facebook και 
συνακόλουθα παραιτούνται  από κάθε  σχετική  αξίωση τους  έναντι  της 
Διοργανώτριας.  Περαιτέρω,  η  Διοργανώτρια  δεν  ευθύνεται  για 
οποιαδήποτε βλάβη προκύψει  στη σελίδα Facebook page Clinique Greece με 
αποτέλεσμα την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή της προωθητικής ενέργειας 
ή ακύρωσης κάποιων συμμετοχών λόγω μη καταχώρησης  των “post”.
15] Οι  συμμετέχοντες  στην  προωθητική  ενέργεια  παρέχουν  άνευ 
ανταλλάγματος  τη  ρητή  συγκατάθεση  τους  και  εξουσιοδότηση  στην 
Διοργανώτρια  για  την  προβολή  του  διαγωνισμού  ή/και  των 
αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης καθώς και μέσω του 
έντυπου  και  ηλεκτρονικού  τύπου  ή  και  του  INTERNET.  Έτσι,  η 
διοργανώτρια  εταιρία  επιφυλάσσει  για  τον  εαυτό  της  το  δικαίωμα  να 
χρησιμοποιήσει  και  δημοσιεύσει  για  διαφημιστικούς  σκοπούς  τον 
κατάλογο των νικητών, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως 
να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την 
παρούσα  προωθητική  ενέργεια  για  διαφημιστικούς  σκοπούς,  η  δε 
συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια παρέχει αυτομάτως και 
την προς τούτο συναίνεση και  εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών 
δικαιωμάτων ατελώς.
16]Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει  ανεπιφύλακτη αποδοχή 
των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από 
κάθε σχετική αξίωση έναντι της Διοργανώτριας εταιρείας.
17] Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη 
διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων. 
18] Οι παρόντες αναλυτικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό βρίσκονται 
αναρτημένοι  στην  ιστοσελίδα  http://www.facebook.com/pages/Clinique-

Greece/157407030948643,  στο  www  .  tlife  .  gr   και  έχουν  κατατεθεί  στη 
Συμβολαιογράφο Αθηνών  Μαρίνα-  Ελένη  Μάγκλαρη,  Σόλωνος  69,  Αθήνα, 
τηλ. 210-3636320». 
19] Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά 
του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος.
20 ] Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οιαδήποτε διαφορά 

σχετικά  με  την  προωθητική  ενέργεια  και  τους  όρους  συμμετοχής  σε  αυτήν, 

επιλύεται κατά το Ελληνικό Δίκαιο από τα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια των 

Αθηνών. 
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